

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікація «магістр фінансів, банківської справи та страхування»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого рівня вищої освіти, що реалізується в Уманському національному університеті садівництва за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена науково-педагогічними Уманського НУС й спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації «магістр фінансів, банківської справи та страхування». Освітньо-професійна програма складена логічно, в ній визначені цілі, завдання, зміст. Дисципліни навчального плану, наведенні в ОПІ, відображають актуальні проблеми для фінансової діяльності. Програма орієнтована на основні напрями професійної діяльності фінансистів за цією спеціальністю – менеджмент, планування, організація, фінанси підприємства, банківська, страхова та інформаційно-аналітична та дослідницька діяльність.

Освітньо-професійна програма базується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану банківської, страхової та фінансової діяльності, орієнтує на актуальну спеціальність, у рамках якої можлива подальша наукова та професійна кар'єра в області фінансів, банківської справи та страхування.

Враховуючи практичний досвід, рекомендуємо у освітньому процесі використовувати поглиблене вивчення іноземної мови, яка у даному випадку буде використовуватися як мова професійного спілкування, що поєднує у собі знання мови та профілюючого фаху. Рекомендується більше увагу приділити інтерактивним методам, оснований на особистісному орієнтованому підході до студента, спрямованому на розвиток не лише творчого потенціалу вивчаючого, але й на вміння мислити та швидко реагувати, покращуючи комунікаційні навички.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає діючим вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях. Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» в Уманському НУС є актуальною, відповідає вимогам стандарту вищої освіти, затвердженого МОНУ за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та забезпечує якісну підготовку майбутніх магістрів фінансів, банківської справи та страхування.

ФОП, керівник
«Oleynik Company»
РНОКПП/ПІН 3257307496
info@oleynik.com.ua


 Олейник С. М.

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та
страхування»
освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр»
галузі знань 07«Управління та адміністрування»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Підготовка сучасного фахівця спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» має здійснюватися з урахуванням вимог часу щодо провадження фінансової і фінансово-кредитної діяльності підприємствами, установами й організаціями усіх видів і форм власності. Тому, для досягнення цієї мети, важливе значення має освітнє спрямування та підходи до навчання.

Розроблена кафедрою фінансів, банківської справи та страхування Уманського НУС освітньо-професійна програма спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» містить усі компоненти, що відповідають баченню роботодавця відносно фахівця даної спеціальності. Особливо вдало поєднуються теоретична та практична частини підготовки студентів, що дають можливість засвоїти академічний матеріал під час проходження практики на підприємствах, в організаціях та установах різних організаційно-правових форм і рівнів влади. Водночас рекомендую посилювати роботу з підвищення здобувачами вищої освіти рівня знань іноземної мови, що значно підвищить їх цінність як спеціалістів.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр», які здатні виконувати практичні задачі з фінансової діяльності на мікро-, макро- та мезорівнях, розуміти сучасні тенденції і здійснювати перспективне прогнозування у сфері фінансів, страхування та банківської діяльності.

Освітньо-професійна програма рекомендується для використання її у навчальному процесі при підготовці фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Рецензент:
Начальник Уманського відділення
№148/23 АБ «УКРГАЗБАНК»



Р.Я. Бобошко